
Wine & Beverage
Menu



Rokki Maki Signatures
Samurai Daiquiri			   11
Captain Morgan Black Rum / Aperol / 
pineapple juice / lime juice / sugar syrup

Max The Monkey			   18
Monkey 47 / ginger syrup / lime / soda

Silky Road				    14
Smirnoff vodka / Campari / vanilla syrup / 
raspberry purée / egg white

Chilli MangaRita			   17
Jose Cuervo Silver / mango purée / chili flakes / 
lime juice / orange liqueur / agave syrup

Geisha	 				    17
Smirnoff vodka / passion fruit purée / vanilla / 
sparkling wine

Rokki Islands				    17
Captain Morgan White & Dark / pineapple juice /  
lime / umami & falernum mix

Sakura	 				    15
Gordons / Passion fruit purée / lychee / agave / 
Crème de Banana / mint

Coco Jumbo				    17
Jose Cuervo Silver / coconut flakes & purée / 
agave / pineapple juice	

Berry Smash				    12
Smirnoff vodka / honey syrup / lemon juice / 
strawberry / raspberry / soda

Imperial Ice Spritz			   22
Gordon’s / raspberry & strawberry purée / ginger 
syrup / Moët & Chandon Ice Impérial / mint

Koi					     18
Quince brandy /grapefruit juice / elderflower / 
vanilla / Chambord

Just Another Peach			   16
Peach Schnaps / lemon juice / elderflower / 
eggwhite

Yayoi Kusama ‘La Grande Damme”	 14
Smirnoff vodka / elderflower / grapefruit juice
/ cucumber / sparkling wine

Jay - Gikki				    8
Smirnoff vodka / yuzu / lime / soda / mint

ALL THE PRICES ARE IN EUROS, INCLUDING VAT.
ALL PRICES ARE SUBJECT TO 10% SERVICE CHARGE.



XXLs Large cocktails served in pitchers 1000ml

Rokki Maki Mojito			   39	
Captain Morgan White Rum / yuzu / mint / lime / soda

Angel’s Kiss				    42
Gordon’s Pink / lime / berries / Cherry Blossom / soda

XXL Chilli MangaRita			   52	
Jose Cuervo Silver / mango purée / chili flakes / 
lime juice / orange liqueur / agave syrup

Life’s a Peach	 			   69
Smirnoff vodka / peach-thyme puree / honey / 
lemon juice / with a bottle of Prosecco

ALL THE PRICES ARE IN EUROS, INCLUDING VAT.
ALL PRICES ARE SUBJECT TO 10% SERVICE CHARGE.

ALL THE PRICES ARE IN EUROS, INCLUDING VAT.
ALL PRICES ARE SUBJECT TO 10% SERVICE CHARGE.



By the Glass		 40 ml

Vodka 				  
Smirnoff				    6.5
Cîroc	  				    9
Belvedere 				    11

Tequila 			 
Don Julio Blanco 			   13
Don Julio Añejo				   17

Rum				  

Captain Morgan White			   7
Eminente Reserva 7 YO	 		  15
Zacapa 23	  			   17
Zacapa XO				    33

Whisky
Yamazakura / Japan			   19
Yamazaki Distiller’s Reserve / Japan	 33
Nikka From The Barrel / Japan		  18
Johnnie Walker Black Label / Scotland 	9
Johnnie Walker Gold / Scotland		 11
Jameson 12 Year Old / Ireland		  9
Jack Daniel’s Single Barrel / USA	 11
Woodford Reserve / USA		  13
Glenmorangie Original / Scotland	 11
Glenfiddich 15 YO / Scotland		  15
Glenfiddich 18 YO / Scotland		  19

Brandy			 

Rémy Martin V.S.O.P. 			   13
Rémy Martin X.O.			   36
Hennessy X.O.	  			   39
Grappa Tignanello			   15
Viljamovka, Stara Pesma		  9
Dunja, Stara Pesma			   9
Šljivovica, Stara Pesma 7 YO		  9
Tok Šljiva 15 YO				   36

ALL THE PRICES ARE IN EUROS, INCLUDING VAT.
ALL PRICES ARE SUBJECT TO 10% SERVICE CHARGE.



Gin					     40 ml

Gordon’s Pink, England			   8
Juni 93, Serbia				    11
Hendrick’s, Scotland			   12
Monkey 47, Germany			   16
Tanqueray No. 10, England 		  11
Etsu, Japan				    13
CHOOSE YOUR G&T SPICE:
Juniper berry, pink pepper, star anise, chili strings, 
dry ginger slice, hibiscus flower, allspice, Persian pink 
rosebud, cinnamon stick, mint, sage, basil

CHOOSE YOUR TONIC:
Tonic Water, Cherry Blossom Tonic, Ginger Ale  +6

By the Bottle	 		
			  			       0.5 l / 0.7 l   1.75 l     3 l

Belvedere		         210	      490    890
Clase De Azul Reposado       1100
Don Julio Añejo		        310
Eminente Reserva 7 YO	        250
Zacapa XO		         590
Tanqueray No.10	        190
Etsu			          220
Nikka From The Barrel	        220
Johnnie Walker Black Label     150
Jack Daniel’s Single Barrel      185
Johnnie Walker Blue Label     750
Soto S.P. Junmai Daiginjo     185

ALL THE PRICES ARE IN EUROS, INCLUDING VAT.
ALL PRICES ARE SUBJECT TO 10% SERVICE CHARGE.

ALL THE PRICES ARE IN EUROS, INCLUDING VAT.
ALL PRICES ARE SUBJECT TO 10% SERVICE CHARGE.



Champagne
& sparkling
wine			   150ml	 750ml

FRANCE
CHAMPAGNE BRUT
Moët & Chandon Brut		   32	 160 
Moët & Chandon Ice Impérial		  185
Veuve Clicquot Brut			   175
Louis Roederer Cristal Brut		  680
Dom Pérignon Brut			   590	
	
CHAMPAGNE ROSÉ   		
Moët & Chandon Rosé Brut 	  36	 180
Veuve Clicquot Rosé                   	 190
Louis Roedered Cristal Rose Brut	 1280 
Dom Perignon Rose Brut		  960
					   
ITALY 
SPARKLING WINE

Bellavista, Franciacorta Brut 	  17	 115  
Chardonnay, Pinot Nero, Sauvignon Blanc

Masottina, Prosecco Extra dry		  75
Glera

White wine
BALKAN	 		
Dukley Bella Novela, 
Erdevik, Fruška Gora, Serbia	 13	 65 
Sauvignon Blanc

Kovačević, Chardonnay 
Edition S, Fruška Gora, Serbia     	 70
Chardonnay

FRANCE			 
LOIRE VALLEY	
Château de Tracy, Pouilly-Fumé		 85
Sauvignon Blanc

Burgundy 
CHABLIS 
La Chablisienne Chablis 1er Cru		 120
Chardonnay 

BOTTLE = 0.75 L   BY THE GLASS = 0.15 L 
ALL THE PRICES ARE IN EUROS, INCLUDING VAT.
ALL PRICES ARE SUBJECT TO 10% SERVICE CHARGE.
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White wine		
				    150ml	 750ml
ITALY
PIEDMONT 	 			 
La Scolca, Gavi dei Gavi Black Label	 120
Cortese

Gaja, Rossj-Bass Langhe 		  195
Chardonnay, Sauvignon Blanc

FRIULI 
Jermann, Pinot Grigio		    18	 80
Pinot Grigio                                                                                                                                    

NEW ZEALAND 
MARLBOROUGH 
Cloudy Bay, Sauvignon Blanc		  160
Sauvignon Blanc

Babich, Black Label			   95
Sauvignon Blanc

Rosé wine
SERBIA			
Dukley Roza Nostra, Erdevik	   13	 60
Merlot, Shiraz, Cabernet Sauvignon

FRANCE
PROVANCE 
Château d’Esclans,
Whispering Angel		    17	 75
Vermentino, Tibouren

Domaines Ott, Château 
Romassan Rosé				   105
Mourvèdre, Grenache, Cinsault

Château d’Esclans, Garrus		  310
Grenache, Vermentino, Syrah

Large
Formats 	  1.5 l     3 l       6 l       9 l

FRANCE
PROVANCE
Château d’Esclans, 
Whispering Angel	  140   440   890   1900
Vermentino, Tibouren

BOTTLE = 0.75 L   BY THE GLASS = 0.15 L 
ALL THE PRICES ARE IN EUROS, INCLUDING VAT.
ALL PRICES ARE SUBJECT TO 10% SERVICE CHARGE.

BOTTLE = 0.75 L   BY THE GLASS = 0.15 L 
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Red wine		
				    150ml	 750ml
BALKAN
SERBIA		
Dukley Trianon, 
Erdevik, Fruška gora		    13	 65
Merlot, Syrah, Cabernet Sauvignon

Stifler’s Mom, Erdevik, 
Fruška Gora, Serbia                             	 120
Syrah

MONTENEGRO	
Brajović, Legat Vranac Selection	 95
Vranac

ITALY
PIEDMONT
Gaja, Barbaresco			   640
Nebbiolo

TOSCANA
Antinori, Tignanello 			   255 
Sangiovese, Cabernet Franc, Cabernet Sauvignon

CALIFORNIA
NAPA VALLEY
Antica Napa Valley, Cabernet Sauvignon	 170
Cabernet Sauvignon

ARGENTINA
MENDOZA
Terrazas Reserva, Malbec		  120
Malbec

BOTTLE = 0.75 L   BY THE GLASS = 0.15 L 
ALL THE PRICES ARE IN EUROS, INCLUDING VAT.
ALL PRICES ARE SUBJECT TO 10% SERVICE CHARGE.
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Beer 			         250 / 330 ml

Asahi / Japan				    8
Carlsberg / Denmark			   5
Budweiser Dark	/ Czech Republic	 5	
Kronenbourg Blanc / France		  6 
San Miguel Fresca / Spain		  7

Water	 		  250ml  /  750ml

Still water Suza 			  3.5	 6.5
Still water Acqua Panna	 4.5	 9
Sparkling water Rada 		  3.5	 6.5
Sparkling water San Pellegrino 	 4.5	 9

Fresh juice	 		  300 ml

Lemonade				    6
Orange					    7
Grapefruit				    7
Pineapple				    9

Rokki Maki
Iced Teas 		          300 ml

Passion Berries		  		  6.5
Black Raspberry	 		  6.5
Yuzu Chamomile	 		  6.5
Kombucha				    15

Rocktails		              300 ml

Mango Detox				    9
cucumber / lemon juice / mango purée / 
ginger syrup / mint

Bandicoot Fizz	 			   9
raspberry purée / lemon juice / elderflower / 
basil / soda

Cinderella	 			   9
passion fruit purée / lime / vanilla syrup / egg white

Rokki Maki Tikki				   9
passion fruit / mango purée / lime / 
cinnamon syrup / forest fruit

ALL THE PRICES ARE IN EUROS, INCLUDING VAT.
ALL PRICES ARE SUBJECT TO 10% SERVICE CHARGE.



Soft Drink 	   	        200/250 ml

Apple / Orange / Strawberry / 
Pineapple / Peach / Coca-Cola / 
Coca-Cola Zero / Fanta / Sprite	 5

Energy Drink 		  250 ml

Red Bull / Red Bull Sugar free		  8

Beans and leaves	
Espresso 				    3.5
Cappuccino 				    4.5
Freddo espresso 			   5
Freddo cappuccino			   6
Iced coffee 				    7
Tea Selection				    4.5
earl grey black tea with bergamot / 
Mao Feng classic green tea /
Strawberry & raspberry / mint / chamomile

	

ALL THE PRICES ARE IN EUROS, INCLUDING VAT.
ALL PRICES ARE SUBJECT TO 10% SERVICE CHARGE.
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R E S E R V A T I O N S : 

+382 69 160 003 

dukleyrestaurants.com

@dukleylifestyle

@dukleyrestaurants


